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1.​ Úvod 

Na základě ustanovení § 30 zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, 

vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) v platném znění vydávám jako 

statutární orgán školy pro školské zařízení školní klub tento vnitřní řád školního klubu.  Tento 

řád určuje pravidla provozu, a režim školního klubu. Vzniká na dobu neurčitou.  

Poslání školního klubu:  

Školní klub se ve své činnosti řídí zejména vyhláškou č. 74/2005 Sb., o zájmovém vzdělávání, 

v platném znění. Školní klub tvoří ve dnech školního vyučování mezistupeň mezi výukou ve 

škole a výchovou v rodině. Školní klub není pokračováním školního vyučování, má svá 

specifika, která ji odlišují od školního vyučování. Hlavním posláním školního klubu je 

zabezpečení zájmové činnosti, odpočinku a rekreace žáků a dohledu nad žáky.  

Činnost školního klubu je primárně určena pro žáky druhého stupně základní školy, o zařazení 

žáka nižšího stupně do školního klubu rozhoduje ředitel školy na základě žádosti jeho 

zákonného zástupce.   

 

2.​ Práva a povinnosti účastníků 

Žáci jsou povinni:  

●​ řádně docházet do školního klubu,  

●​ dodržovat vnitřní řád školního klubu, předpisy školy a pokyny k ochraně zdraví a 

bezpečnosti, s nimiž byli seznámeni,  

●​ plnit pokyny pedagogických pracovníků, jež jsou v souladu s právními předpisy a 

školním řádem,  

●​ chovat se slušně k dospělým i jiným žákům školy, dbát pokynů pedagogických a 

provozních pracovníků,  

●​ udržovat prostory školního klubu v čistotě a pořádku, chránit majetek před 

poškozením,  

●​ chránit své zdraví i zdraví spolužáků: žákům jsou zakázány všechny činnosti, které 

jsou zdraví škodlivé (kouření, pití alkoholických nápojů, zneužívání návykových a 

zdraví škodlivých látek).  



Vnitřní řád ŠK ZŠ Easyspeak 

 

Žáci mají právo:  

●​ na ochranu před jakoukoli formou diskriminace a násilí,  

●​ na vzdělání a na svobodu myšlení, projevu, shromažďování, náboženství,   

●​ na odpočinek a dodržování základních psychohygienických podmínek,   

●​ být seznámeni se všemi předpisy vztahujícími se k jeho pobytu,  

●​ na zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví, na život a práci ve zdravém životním 

prostředí,  

●​ vyjadřovat se ke všem rozhodnutím týkajícím se podstatných záležitostí jejich 

výchovy a vzdělávání, přičemž jejich vyjádřením musí být věnována pozornost 

odpovídající jejich věku a stupni vývoje. Žáci mají právo sdělit svůj názor 

vychovateli, avšak musí svůj názor vyjádřit přiměřenou formou, která neodporuje 

zásadám slušnosti.  

Zákonní zástupci jsou povinni:  

●​ informovat školské zařízení o změně zdravotní způsobilosti, zdravotních obtížích nebo 

jiných závažných skutečnostech, které by mohly mít vliv na průběh vzdělávání a pobyt 

žáka v kolektivu,  

●​ oznamovat údaje, které jsou podstatné pro průběh vzdělávání nebo bezpečnost žáka a 

změny v těchto údajích. 

Zákonní zástupci mají právo:   

●​ přihlásit a odhlásit své dítě ze ŠK, a to i v průběhu školního roku,  

●​ být informováni o činnosti ŠK, obracet se na vychovatele se svými náměty, podněty 

případně stížnostmi,  

●​ být vychovateli informováni o činnosti žáka a o jeho chování v době pobytu v ŠK.  

 

3.​ Organizace činnosti ŠK 

Školní klub realizuje výchovně vzdělávací činnost ve výchově mimo vyučování zejména 

formou odpočinkových, rekreačních a zájmových činností; umožňuje žákům přípravu na 

vyučování.    
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Přihlašování a odhlašování žáků ze školního klubu provádí zákonný zástupce žáka přes 

elektronický systém školy.  

O přijetí žáka do školního klubu ve formě pravidelné výchovné, vzdělávací a zájmové 

činnosti rozhoduje ředitel školy na základě elektronické přihlášky.  

Přihlášením žáka do školního klubu zákonný zástupce bere na vědomí, že žák může do 

školního klubu přicházet a odcházet samostatně v době stanovené provozem klubu. 

Provozní doba školního klubu navazuje na vyučování od pondělí do pátku do 17.00 hodin.  

Poplatek za činnost školního klubu činí 500 Kč za každý započatý kalendářní měsíc 

docházky. Úhrada probíhá bezhotovostně na základě vystavené faktury, která je součástí 

měsíčního vyúčtování společně se školným.  

Poplatek je splatný ve lhůtě uvedené na faktuře. Neuhrazení poplatku ve stanoveném termínu 

může být důvodem k přerušení nebo ukončení docházky žáka do školního klubu. 

 

4.​ Zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví žáků 

Všichni žáci se chovají při pobytu ve školním klubu, škole i mimo školu tak, aby neohrozili 

zdraví a majetek svůj ani jiných osob.  

Každý úraz nebo vznik škody, ke kterému ve školním klubu došlo, hlásí žák bez zbytečného 

odkladu vychovateli. Ten poskytne první pomoc, oznámí úraz ředitelce školy a podnikne 

patřičné kroky podle školního řádu vč. zápisu do knihy úrazů.  

Každý žák, který zapříčiní poškození majetku školy nebo na vzniklou škodu přijde, oznámí 

tuto skutečnost vychovateli. Ten provede záznam do knihy oprav a projedná s žáky 

(zákonnými zástupci) formu nápravy vč. finančního vyrovnání.  

Žák nenosí do školního klubu předměty, které nesouvisí s náplní a mohly by ohrozit zdraví a 

bezpečnost jeho nebo jiných osob.   

Zvláště hrubé slovní a úmyslné fyzické útoky žáka vůči pracovníkům školního klubu se vždy 

považují za závažné porušení povinností stanovených tímto zákonem. Vychovatel rozhodne o 

formě řešení situace. O každé mimořádné situaci neprodleně informuje svého přímého 

nadřízeného a udělá o ní zápis.  
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Pedagogičtí pracovníci dodržují předpisy k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví žáků i 

svého při práci a protipožární předpisy. Pokud zjistí závady a nedostatky, ohrožující zdraví a 

bezpečnost osob, jiné závady technického rázu, nebo nedostatečné zajištění budovy,  je jejich 

povinností informovat o těchto skutečnostech nadřízeného a v rámci svých schopností a 

možností zabránit vzniku škody.  

 

5.​ Závěrečná ustanovení  

Kontrolou provádění ustanovení toto řádu je pověřen zaměstnanec: Nicola Hlavatá. 

Vnitřní řád je k dispozici v kanceláři školy a na webových stránkách školy.  

Vnitřní řád nabývá účinnosti dnem: 1. 9. 2025 

  

Tuto vnitřní směrnici vypracoval: Hana Hamzová 
 
Revize: 
 
Školská rada projednala dne: 8. 10.2025 
 
Pedagogická rada schválila revizi dne: 26. 8. 2025 
 
 
 
V Klínci dne 26. 8. 2025 
 

_______________________​
​      Mgr. Helena Prentice ​
​ ​       ředitelka 
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